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กองคลัง
ฉบับที่ 4/2563

ภาษีป้าย

การยื่นแบบ ให้เจ้าของป้ายยื่นแบบแสดงรายการเสีย
ภาษีป้าย (ภ.ป. 1) ดังนี้
• กรณีป้ายโฆษณาที่ติดตั้งใหม่ ให้ยื่นแบบ (ภ.ป.1) ภายใน 15 วัน
• กรณีป้ายที่ช าระค่าภาษีป้ายต่อเนื่องทุกปี ให้ยื่นแบบ (ภ.ป. 1) ได้
ตั้งแต่ เดือนมกราคม ถึง เดือนมีนาคม ของทุกปี
• กรณีป้ายที่ช าระค่าภาษีป้ายประจ าปีแล้วต้องการเปลี่ยนแปลงป้าย 
ให้มาแจ้ง ภายใน 15 วัน
• หากท่านปลดป้ายลงเนื่องจากเลิกกิจการกรุณาแจ้งให้ทราบภายใน
เดือนธันวาคม ของทุกปี

การช าระภาษีป้ายจะต้องช าระเป็นประจ าทุกปี
ช าระภายในเดือน  มีนาคม
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อัตราโทษและค่าปรับ
1. ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายภายในเดือนมีนาคมหรือหลังติดตั้งป้าย 15 วัน 
เสียเงินเพิ่ม 10% ของค่าภาษี
2. ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายโดยไม่ถูกต้อง ท าให้ค่าภาษีน้อยลงต้องเสียเงินเพิ่ม 10% ของค่า
ภาษีที่ประเมินเพิ่มเติม
3. ไม่ช าระเงินภายใน 15 วัน นับแต่วันท่ีได้รับแจ้งการประเมินเสียเงินเพิ่ม 2% ต่อเดือนของค่าภาษี 
เศษของเดือนให้นับเป็นหนึ่งเดือน
4. ผู้ใดจงใจไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ต้องระวางโทษปรับตั้งแต่ 5,000-50,000บาท
5. ผู้ใดไม่แจ้งการรับโอนป้าย ภายใน 30 วัน ตั้งแต่วันรับโอน ต้องระวางโทษปรับ
ตั้งแต่ 1,000-10,000 บาท
6. ผู้ใดไม่แสดงชื่อ-ท่ีอยู่ เจ้าของป้ายเป็นอักษรไทยให้ชัดเจนท่ีมุมขวาด้านล่างของป้าย ซึ่งติดตั้งบน
อสังหาริมทรัพย์ของผู้อื่น และมีพื้นท่ีเกิน 2 ตารางเมตร ต้องระวางโทษปรับวันละ100 บาท เรียง
รายวันตลอดระยะเวลาท่ีกระท าความผิด
7. ผู้ใดโดยรู้อยู่หรือโดยจงใจแจ้งข้อความ
อันเป็นเท็จ ให้ถ้อยค าเท็จตอบค าถามด้วย
ค าอันเป็นเท็จหรือน าพยานหลักฐานเท็จ
มาแสดงเพื่อหลีกเลี่ยงหรือพยายามหลีกเลี่ยง
เสียภาษีป้าย ต้องระวางโทษจ าคุกไม่เกิน 1 ปี 
หรือปรับตั้งแต่ 5,000-50,000 บาท หรือ
ท้ังจ าท้ังปรับ
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